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21 11 5 [479] subtrahieren - nebeneinander, einstellig-zweistellig, Verwandte Aufgaben bis 20
Subtrahieren von natiirlichen Zahlen - Verwandte Aufgaben
Verwandte Minusaufgaben I6sen
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1/8|-|5|= 1/9/-/8]|= 1/3|-11|= 1/9/-(8|= groR
8 -15|= 9|-18|= 3-11|= 9|-18|= klein

117/-|3|= 119/-]/6|= 119/-/8|= 116|-14|= groR
7/-13|= 9|-16]|= 9|-18]|= 6|-14|= klein

1/5|/-(2|= 1/8|-(6|= 119|-(7|= 1/7|-16|= groR
5/-12]|= 8/-16]|= 9|-17]|= 7/-16]|= klein
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21 11 5 [479] subtrahieren - nebeneinander, einstellig-zweistellig, Verwandte Aufgaben bis 20
Subtrahieren von natiirlichen Zahlen - Verwandte Aufgaben
Verwandte Minusaufgaben I6sen
Z Z E Z Z E Y4 Z E
1]9]-[7]=[1]2 1]9]-[8]=[1]1 1]9]-[8]=[1]1

Ol-l7]= |2 9/-18]= [L 9/-18]= [L
1[8]-[5]=[1[3 1]9]-[8]=[1][1 1[3]-[1]=[1]2
8]-[5]= [ 9]-[8]= [1] 3]-[1]= [2]
1[7]-[3]=[1]4 1]9]-[6]=[1]3 1]9]-[8]=[1]1
7]-[3]= [4] 9]-[6]= [3 9]-[8]= [1
1[5]-[2]=[1[3 1[8]-[6]=[1]2 1[9]-[7]=[1]2
5/-[2]= [3 8]-[6]= [2 9]-[7]= [2
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2|=[1[6] groR
2= [6] Kein
8|=1/1] groB
8/= 1] Kein
:éé grof3
= 2] Kein
6/=[1[1] groR
6= [1] Kein
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